# 個人情報保護方針

北海道電気技術サービス株式会社(以下、「当社」という)は、お客様の個人情報を取り扱う事業者としてその重要性を認識するとともに、法律を遵守し、個人情報の取り扱いに関する基本事項を定め、個人情報を保護していくことが当社の社会的責務であると考えております。当社は、個人情報の適切な取り扱いに努めるため、次のとおり「個人情報保護方針」を定めます。

## 1. 個人情報の利用目的の明確化

当社は、個人情報を収集する際には、その利用目的を明確にし、提示します。 また、不正な方法による個人情報の収集は行いません。

## 2. 個人情報の利用目的の遵守

当社は、個人情報を利用する際には、情報収集時に明確にした目的以外に 利用せず、利用目的 の範囲を遵守します。

#### 3. 第三者提供の制限

当社は、保有する個人情報を情報収集時に明確にした利用目的の範囲を超えて、 第三者に提供 しません。ただし、個人情報保護法等の法令に基づく場合、 人間の生命、身体または財産の保 護のために必要な場合など、お客様の同意なく、 個人情報を提供することがあります。

#### 4. 個人情報の適切な管理

当社は、保有する個人情報を適切に管理し、個人情報に対する不正なアクセス、 または破壊、 紛失、改ざんなどの事故を防止するよう努めます。

## 5. 個人情報に関する法令等の遵守

当社は、個人情報に関する法令等を遵守します。

### 6. 苦情の処理

当社が所有する個人情報に関して、苦情などの申し出を頂いた場合は、 適切かつ迅速に対応いたします。

当社保有の個人情報に関する相談窓口:経営管理部 総務課

制定:2010年2月15日

改訂:2020年6月1日

北海道電気技術サービス株式会社

代表取締役 向井 潔